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РТ, Набережные Челны, пр. Московский, 140, ДЦ Форт Диалог, офис 413, т/ф: (8552):            , e-mail: info@jomga.ru


ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 

Цена:

Стоимость изготовления баннера - 1500 руб. 

Размеры баннеров и ограничения по весу (max):

1. 1070х90 - 60 кб

2. 170х170 - 30 кб

3. 530х150 - 50 кб 

Если Вы изготавливаете баннер самостоятельно, то Вам необходимо учитывать следующее: 

Баннеры принимаются в формате GIF и SWF (Flash версии 8.0). К flash-баннерам обязательно должна прилагаться заглушка в формате GIF (т.е. gif-баннер весом не превышающий 20 кб. динамичный или статичный. Это необходимо для того, чтобы посетители у которых отключен flash, могли увидеть Ваш баннер). 

Для учета нажатий на flash-баннеры, в качестве ссылки необходимо использовать в баннере объект button со следующими параметрами: 


on (release)


{getURL(url, "_blank");


}

Не вносите в код никаких изменений, иначе статистика считаться не будет (ссылку, куда должен вести баннер, присылайте отдельно.)

Если нет возможности самим править код, то Вы присылаете нам исходник своего flash-баннера (расширение .fla). Если в баннере используются оригинальные шрифты и они не переведены в кривые, то необходимо с исходниками прислать и шрифты.

Внимание!

Если Вы хотите самостоятельно обсчитывать статистику нажатий и показов баннера (например: код Аддривера), предупредите нас об этом. Вам нужно самим встроить код обсчета (пиксель) в сам баннер и прислать нам уже готовый баннер. 

Мы не встраиваем чужие коды обсчета в наш портал, т.к. используем единую баннерную сеть на несколько порталов, и на одном месте в динамике транслируется несколько баннеров, а код вывода у всех единый. 


Кроме того:

· Необходима ссылка, куда будет ссылаться ваш баннер.

· Адрес электронной почты, на который Вы будете получать статистику по нажатиям и количеству просмотров баннера.

· Если баннер делаем мы, необходимо предоставить: логотип в векторе (желательно), фирменные цвета в RGB, скинуть фирменные шрифты (если имеются) и если нужно фото, текст и другую информацию, которую бы Вы желали видеть в баннере.

Выполнение вышеперечисленных требований облегчит наше сотрудничество!

